|| 03km
|| 3000m
|| 0,03m
ﬂ"300m
| 30m

M 0,3 dam

Mesures de longueur / Correction

| 300m
|3km
|30mm

| 03m

| 0,03km

| 3000 mm

2
3
4
)
6

ERRET] m anzwimw m anawnw m (@] sanzwmw m anwImW m anRwmw m Qo
anawnuad m a133Wnudd m a133WNRUd m m ' a133WnUad m ,\:Ur a133WwnUad m a13WnRUdd m (@ )
EXEITEET .m a133wWId>dp Amu a13Wd3P .m (@ ) a13wWIPIp .nm- m an3wWP3p .m EXEITEE .nmu (@)
-
anaw E O ' anaw e OI ' andw el O anaw e 0 ' anzw e Ol anaw gl M
S 1S IS IS IS IS o~
answodp | 5| O anpwoessp | 5| O anawpzp | 5 anwWweddp | 5§ answozp | 5| (M) answodp | 5| )
o 5 JUIP3? g ) 5 > 3 5
a1wod3Y .m m a133Wwo123yY .m (@ ) 2133Wo323Y .m a13Wo3d3Y .m anRwWoIdBY .m (@) a13wod3Y .m
N
' anawony m (@ ) anzwoiy m m a133wony bmn anzwoy bmn anawony bmn 0 angwony m
anawnw m answmiw m ' answmiw m Op anawnw m anawmiw m . anawmw m o;
1w m a1wnUd m a13wnuU3d m m anzwWnRUd m anawnuad m a133WUd m Qo
a133wIdIP .nmu anRWIPIp .m anRWIPIp .m a133WIdIP .m m a1wWIddp .m a133WIdIP .nm- Qo
’ answ IS 0-. answ IS answ IS ’ answ IS o: answ IS answ g1 mM
3133Wpd3p m @ 3133WDd3p nmu 3133WDd3p nmu 3132WDpd3p m 3133Wpd3p m m 3133Wpd3p nmu
el T T o ie) el
3113Wo323Yy .m m a13wWo3Y .m a133Wo3d3Yy .m a133wo323Y .m a113Wwo3d3Y .m (@ ) a133Wo33Y .m
a13Wonny m ' an3wory bmh 3! an3woy m s13wony m ’ an3worny m Op a133WoIny m




@ Range les mesures suivantes dans I'ordre croissant.

Dans ce type d’exercice, il est indispensable de convertir toutes les mesures dans
la méme unité.
Convertissons en mm :

A: 2350 dm = 235 000 mm Réponse :
B: 23,5 m = 23 500 mm C-E-B-A-D
C: 235 mm = 235 mm
D: 23 500 dm = 2 350 00 mm
E: 235 cm = 2 350 mm
Probléme n°1 Probléme n°3
Un tour de circuit mesure 1 200 m. . Dans une planche de 2 m de long, Paul doit couper des
Combien de tours faut-il faire pour parcourir 6 km ? : morceaux de 30 cm.
: Combien pourra-t-il en couper au maximum et combien
6 km =6 000 m . mesurera le morceau restant ?
6000:1200=5 . | 2m=2000m
[l faudra faire 5 tours. 30 x6 =180 > |l peut couper 6 morceaux
200-180=20 > |l restera un morceau de 20 cm

Probléme n°2 Probléme n°4

Quatre enfants se sont partagé un rouleau de réglisse. Le haricot magique pousse de 10 cm par heure.
Chacun a eu un morceau de 150 mm. - ¢ Quelle hauteur atteindra-t-il en 10 jours ? Exprime ton
Quelle était en centimétres la longueur du rouleau ? . résultat en métres.

150 mm x 4 = 600 mm Quelle hauteur atteindra-t-il en 1 jour (24 heures) ?
600 mm = 60 cm . | 10 cmx 24 =240 cm

Quelle hauteur atteindra-t-il en 10 jours ?
| 240 cm x 10 =2 400 cm

| 2400cm=24m
i En 10 jours, il atteindra une hauteur de 24 meétres.



